<P i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

sfaredl - WCR130300506

y iy anbanvves : Ly o
Fore : - Fodnuh . wenne v ey Y Uszanand : dne ufidsn: 2 A 65
UUDH/UNUI9TY/uN LU
wgﬁwu:wgﬁ 5 uauvos frua : A Sune : iBauny Jontn - Foase
noass ol wa. : - 918618 : 3NN 20 9 wj?aawu‘,%uﬁmﬂiau | TauuuannsgIu : 19.27
fnmssneieeunu
ThGERE
X(UTM) 654926 Y(UTM) 2228526
Snwauzialy
Uiﬂlﬂﬂﬂ]a\iﬁuﬁ'\ﬂ : Nqﬂlwa(ﬂﬂm‘éﬂ mmqq%’u 0 2.00 e m’lmg’mﬁu : 16.00 wwums
Uiz@szmﬂﬁﬁ RV wilauulsen : UuAsSe YU (ﬂ;’N*QQ) : 1.30%1.30 §wou: 10009n  wdawedeswnui: -
gmstedut :
53UUaQﬁ1 : lmﬁ aNwaEAaD : - ‘Uu']ﬂﬁuﬂa@\‘lﬂ';]ﬂ N S]] ANUENIUTZIN ¢ - ﬁIaLﬁJ(ﬂiLNﬂi
voyaUszIAnnswey :
ﬂ N.A. i'lElﬂ"Ii‘ZiEl&l ’Vi'Li’]EN"I‘IJ UL
WAN13AIIAEBUANTNHNY
anmeevasunazasaUsznay (Element)
1. daudesiumilorh : il azneufives |2, auwmiterh : luf penouiitey
3. a"aumuqmﬁ'lﬂ 4 ouned [ vawnans [ NS a. aumeth - [ 7] Aeuwnsi [ vhunans[] nyAns mrneuiiten

5. gauvasiumeid : lud pzneuiues  |6. svuvaah : ludl

X du ¥ v s o o
Nuhuivaseuazvayalsznay dnwlagsaavashsuazuuimunluusulsaulamu
Jeyaiiuiizuivame anlngsINvasHg
A = 1.677 ansn9nlawns anlagsaudanwunf

L = 0.87 Alawuns

LC = 0.435 Alawns

H = 400 tung
s =0.46
c=0.1

I = 120 fadwns/Aalug

Return period = 20 9

dnsmslvagegn = 5.596 au./Auil

% ¥ v
wwaneunlvuiuusaudasau
anmlagriudsannsolanula mynannInsyraenaussezaTvIEdL

uagrdarsily uasdednaneuisrngguinain

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig



